



УКРАЇНА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

вул. Л.Курбаса, 2, м.Івано-Франківськ, 76000, тел. (0342) 75-24-67, факс (0342) 50-30-82

E-mail: ifsz@ukr.net Код ЄДРПОУ 25925236

Від 19.05.2020 № К-1488/15-20 на № К-20/783 від 04.05.2020

Марії Квіцінській

foi+request-67416-e0ce676b@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Маріє!

На Ваше звернення від 23.04.2020 № КВ-144 повідомляємо наступне.

1. В області прийнято розпорядження від 16.03.2020 р. № 164 «Про здійснення додаткових заходів щодо запобігання поширенню коронавірусної інфекції (COVID-19)», від 18.03.2020 р. № 168 «Про тимчасове призупинення транспортного сполучення на території області», від 27.03.2020 р. № 195 «Про виконання в області заходів режиму надзвичайної ситуації».

2. Обслуговування одиноких осіб похилого віку здійснюється соціальними робітниками територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг), об'єднаних територіальних громад, які працюють у звичному режимі, забезпечуються нагальні потреби одиноких осіб в період карантину (доставка продуктів харчування, медикаменти тощо), які закупаються за рахунок коштів місцевих бюджетів та благодійних коштів. Вагомий внесок у допомогу вразливим верствам населення роблять волонтери, благодійні та громадські організації. Впродовж карантину вони активно долучаються та допомагають як коштами, так і забезпечують засобами медичного догляду, продуктовими наборами, доглядають одиноких, надають транспорт тощо. До св'ята Великодня за рахунок благодійних коштів, коштів місцевих бюджетів забезпечено 7374 одиноких осіб області продуктами харчування (паски, молочні продукти тощо).

Впродовж квітня 2020 року 8898 осіб області з числа вразливих верств населення, а це особи з інвалідністю, одинокі та одиноко проживаючі особи, яким більше 80 років забезпечені продуктовими наборами, сформованими мережею магазинів АТБ.

3. Щодо захисту населення та територій області від надзвичайних ситуацій і координації робіт у цій сфері в обласній державній адміністрації функціонує регіональна комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій. Розпорядженням облдержадміністрації від 12.05.2020 року № 255 затверджено новий склад регіональної комісії.

Розпорядженням облдержадміністрації від 06.04.2020 № 211 утворено інформаційно-аналітичний центр з питань швидкого реагування та протидії

поширенню коронавірусної інфекції COVID-19 при регіональному штабі з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації медико-біологічного характеру Івано-Франківської області та затверджено його склад.

4. Для консультування громадян, насамперед одиноких та літнього віку щодо вирішення питань, пов'язаних із встановленням карантину в області, створено та функціонує «гаряча» телефонна лінія за номером 0800501554.

В межах забезпечення виконання постанови Кабінету Міністрів України від 08.04.2020 № 287 «Про розвиток соціальних сервісів для деяких соціальних груп населення» з 17.04.2020 в області розпочала функціонування інформаційна платформа «Допомога поруч». Для виявлення осіб, які потребують допомоги, та забезпечення оперативного функціонування інформаційної платформи «Допомога поруч» визначено номер «гарячої» телефонної лінії (0342)53-51-18 в департаменті соціальної політики облдержадміністрації. Проведено інформаційно-роз'яснювальну роботу серед населення, волонтерів, благодійних та інших громадських організацій, соціально відповідального бізнесу щодо функціонування «гарячої» телефонної лінії і Сервісу з метою задоволення потреб та надання допомоги таким особам.

Інформація про функціонування соціальної платформи «Допомога поруч» розміщена на веб-сайті облдержадміністрації та у сторінці фейсбук департаменту соціальної політики облдержадміністрації.

На даний час на інформаційній платформі розміщено потребу 162 осіб, які звернулися на «гарячу» телефонну лінію, для забезпечення їх продуктами харчування та миючими засобами.

5. У Відділеннях соціальної допомоги вдома територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та окремих структурних підрозділах об'єднаних територіальних громад (далі-ОТГ) області в період карантину перебувають на обслуговуванні 7071 одиноких осіб похилого віку та осіб з інвалідністю, яким надаються соціальні послуги вдома за місцем їхнього проживання. Впродовж карантину додатково виявлено 757 одиноких, одиноко проживаючих громадян похилого віку, осіб з інвалідністю.

6. Надання соціальних послуг догляду вдома (доставка продуктів харчування, медикаментів тощо) громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, одиноким та одиноко проживаючим особам, яким більше 80 років, на місцевому рівні забезпечують 568 соціальних робітників територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) області, з яких 436 у сільській місцевості та 109 соціальних працівників ОТГ.

7. Соціальні працівники, які безпосередньо контактують із громадянами похилого віку та особами з інвалідністю, повністю забезпечені індивідуальними засобами захисту (маски, рукавички, антисептичні засоби, у стаціонарних відділеннях костюмами біологічного захисту).

8. Оплата праці працівників соціального захисту населення, які безпосередньо надають послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям, сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах, здійснюється за рахунок коштів місцевих бюджетів. Облдержадміністрацією

доведено до відома головам райдержадміністрації, міським головам та головам ОТГ лист Міністерства соціальної політики від 23.03.2020 № 4019/0/2-20/57 про виділення додаткових видатків на виплату заробітної плати, зокрема щодо встановлення максимальної надбавки у розмірі 50 відсотків посадового окладу за виконання особливо важливої роботи, за складність, напруженість у роботі відповідно до наказу Міністерства соціальної політики України від 18.05.2015 №526 «Про умови оплати праці працівників закладів соціального захисту дітей, закладів соціального обслуговування, закладів соціальної підтримки сімей, дітей та молоді і центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді» та виплату премії працівникам закладів соціального захисту, які безпосередньо надають послуги вдома громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, тощо у розмірі не менше 200 відсотків.

9. Звернень в Антимонопольний комітет України щодо запобігання порушенням законодавства про ціноутворення при реалізації лікарських засобів, товарів медичного призначення не було.

10. З метою запобігання поширенню коронавірусної інфекції COVID-19 департаментом соціальної політики облдержадміністрації доведено до відома інтернатних закладів інструктивні матеріали щодо дій персоналу у разі виявлення підозри на коронавірусну інфекцію і порядку здійснення профілактичних заходів у випадку виявлення хворих із підозрою на інфекцію.

В 8 будинках-інтернатах/пансіонатах області забезпечено посилений протиепідемічний режим, тимчасово призупинено відвідування підопічних родичами та близькими.

Департаментом соціальної політики облдержадміністрації координується робота щодо режиму роботи інтернатних закладів для забезпечення безперебійного функціонування даних установ з обслуговування самотніх осіб похилого віку та осіб з інвалідністю, які там проживають, тому інтернатні заклади області перейшли на новий режим роботи.

Зокрема, Івано-Франківський геріатричний пансіонат, за погодженням із трудовим колективом та профспілкою працює в закритому режимі на весь період карантину.

Працівники інтернатних закладів забезпечені медичними масками та рукавичками, антисептичними та дезінфекційними засобами із вмістом спирту, костюмами біологічного захисту, безконтактними градусниками. В кожному закладі підготовлені приміщення для ізоляції хворих в разі необхідності та забезпечено достатній запас продуктів харчування на весь період карантину.

Крім того, директорам даних закладів доручено забезпечити проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи з підопічними/вихованцями закладів з метою дотримання санітарно-гігієнічних норм і правил запобігання зараженню коронавірусною інфекцією, забезпечити режим регулярного провітрювання кімнат та здійснення дезінфекційних заходів за допомогою кварцування, запровадити щоденний температурний скринінг персоналу та підопічних, вжити заходів для забезпечення протиепідемічних лікарських засобів, призупинити будь-які поїздки підопічних/вихованців за межі закладу/установи.

Спалахи коронавірусної інфекції зафіксовані тільки в Погонянському психоневрологічному інтернаті (7 працівників закладу та 4 підопічні, які захворіли на коронавірусну інфекцію).

11. На веб-сайті облдержадміністрації та на сторінці фейсбук департаменту соціальної політики облдержадміністрації висвітлюється інформація про стан соціального захисту осіб похилого віку в період карантину (функціонування інформаційної платформи «Допомога поруч»), діяльність інтернатних закладів області тощо.

12. В департаменті соціальної політики облдержадміністрації видано ряд наказів відповідно до яких адміністрації інтернатних установ дано відповідні доручення щодо організації проведення протиепідемічних заходів в установах та зміни режиму роботи.

З повагою

Директор департаменту



Володимир Корженьовський

Ганна Попович
53-51-18